

30万元起,置业海南

首期海南东西线看房团归来

2588元即可参加四天三晚看房之旅
夫妻可享巨惠价2988元



第一期看房团看房活动现场

本周二,我们介绍了“候鸟”老人在海南岛上的幸福生活(详见11月29日《洛阳晚报》B09版),了解了他们的生活后,您是不是羡慕不已?那就赶快行动吧。

海南看房团每周发团,开启四天三晚的超值体验看房之旅。第一期看房团看房活动已经圆满结束,共有16名看房者参加了此次看房之旅。

通过本次活动,有多组洛阳客户选

择到了心仪的楼盘,计划进一步跟进购买。他们表示,主办方对楼盘的选择非常用心,楼盘品质高、价格亲民,非常适合养生养老。

目前,第二期看房团已经报满,将于今天下午从郑州出发,开启到海南的看房、选房之旅。

12月8日至11日,第三期看房团将开启,想去海南看房、买房的读者,可以拨打报名电话参与。

部分精选楼盘介绍(仅供参考,参观楼盘以实际为准):

楼盘名称	楼盘详情	区域	参考价格
汇艺蓝海湾	包括商业、酒店、公寓、住宅等多种业态。规划建设21栋楼,主要户型为26平方米至84平方米的两居室,共计2000余户。智能化云健康社区,为每户业主配备一台平板电脑。此外,还有免费体检、诊疗等服务。	东方	均价6600元/平方米至6800元/平方米
富力红树湾	位于海南省澄迈县北部,周边拥享50公顷国家级红树林湿地公园,以及韵味独特的西班牙异域风情建筑,精心勾勒了8000亩国际滨海双海湾红树林生态休闲大社区。	澄迈	均价7000元/平方米
海湾雨林	位于海口西海岸延长线上,距海口主城区17公里,邻近火车站、城市轻轨,有3条快速干道。占地面积657亩,总建筑面积约47万平方米,容积率仅0.87。一期现房,二期预计2016年年底交房。	海口西海岸	均价5800元/平方米
中视·金海湾	占地208亩,总建筑面积近30万平方米,由16栋英伦乔治风格的高层观海公寓及1栋星级酒店组成。长达8公里的海岸线,让整个社区3100户业主足不出户就能在观景阳台上一边晒太阳,一边欣赏风景如画的滨海景观大道。户型为56平方米至80平方米的两居室。	儋州	均价5800元/平方米

温馨提醒

该海南看房团由《洛阳晚报》联合杭州名楼科技推出,近期,每周四都会发团,出团前一两周看房团费用即可参加。

12月8日至11日(四天三晚)的看房团价格为2588元/人,夫妻可享超值优惠价2988元(需提供结婚证或户口簿)

证或户口簿)

上述费用包含:1.往返经济舱机票、燃油附加费(以实际收费标准为准)、机票税;2.行程所列酒店住宿费用;3.行程所列用餐费用;4.跟团游期间用车费用。

报名热线:60688277(固话)、18137705863(手机)

记者看盘

华景香榭花园犹如含苞待放的栀子花,即将绽放:景观体验区于12月开放——
花期将至 等您来赏

□记者 霍媛媛

还记得今年10月底通过“关爱聋哑儿童 温暖无声世界”这场公益活动,首次进入洛阳市民视野的新盘华景香榭花园吗?现在,华景香榭花园正如含苞待放的栀子花,积蓄了一季的力量,只为最美的绽放——12月,该楼盘景观体验区盛大开放。

从上海到洛阳 重现海派别墅之精髓

今年年初,一位业内人士曾以“低密度高端楼盘元年”来说明2016年低密度高端楼盘将扎堆入市的现象。

扎堆,意味着激烈的竞争。华景香榭花园有什么样的特质与优势?

该楼盘负责人表示,说起别墅,真正懂得生活的人,还是会以经历了几代传承的老上海别墅作为参照

物。绿荫下的那些别墅,承载着名门望族的盛世春秋,它们不仅是房子,也是尊贵的象征、历史的见证。华景置业打造的华景香榭花园,就是希望它能在未来重现类似的万种风情,呈现海派别墅的精髓“含蓄高贵”和“婉约精致”。

他说,想在日益成熟的洛阳高端住宅市场一鸣惊人,需要令人惊艳、让人叫绝、堪称精品的作品。

从地段到环境 还原精品别墅之风情

对别墅来说,好地段是什么呢?“离都市不远,却不显嘈杂”,是位于伊洛路南、通衢路北、龙门大道西、定鼎门街东的华景香榭花园给出的答案。

在其周边,高铁洛阳龙门站、泉舜购物中心、洛阳地矿双语学校、洛阳八中等交通、商业、教育等配套设施也很完善。

“好别墅,环境要出色。我们邀请了上海专业打造别墅的团队,以当地高端精品别墅为蓝本,推出容

积率1.2、绿化率40%的低密度风情纯别墅社区华景香榭花园。”该负责人说,小区内的乔木大多数都是超过30年树龄的树木全冠移植,很多树木历经3天,经过2000多公里的长途跋涉才来到这里。我们这样做,是为了营造出您头顶的绿荫。小区内主题组团、私密边界、生活庭院等三重园林景观,加上投入巨资、用象征永恒的原石设计出的流线型建筑外立面。我们这样做,是为了让建筑与园林能够完美融合。

从户型到配套 承载别墅生活之美好

3.4米的层高,8.8米的面宽,6.6米的挑空客厅,约100平方米的月光露台,户户前庭后院、双车位,地下室采用下沉式采光窗,创造全明地下空间……这些数字、设计,共同构筑了华景香榭花园或静或动,或敞开或封闭,或独立或互动的百变户型。

面向中产阶级的华景香榭花园,主打建筑面积为185平方米至287平方米的风情联排别墅、精致叠墅别墅。虽说面积不算很大,却

能满足一家人的所有居住需求。

在小区内2000平方米的会所,茶吧、瑜伽房、健身房、撞球室、影音室、恒温泳池、红酒雪茄吧、多功能会议室等场所,将为您带来惬意的休闲时光。此外,小区还创新采用了智能家居,准备打造新型智慧社区。

总之,正如华景置业坚持的“业主体验最优化”原则,华景香榭花园希望通过不断努力,为您带来美好的别墅生活体验。



华景香榭花园效果图

(图片由该楼盘提供)